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Ata da Sexagésima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 09 de outubro de 2018. 

 

Vice - Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

 

Aos nove (09) dias do mês de outubro do ano de 2018, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à sexagésima 

primeira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério 

Bezerra Arruda. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Adauto Izidoro Arruda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Alessandra Ponte de Queiroz, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, Estevão Ponte Filho, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco 

Rogerio Bezerra Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, Jose Bonifácio Silva Mesquita 

Jose Itamar Ribeiro da Silva, José Vytal Arruda Linhares, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Tiago Ramos Vieira. AUSENTES: Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, 

Jose Crisóstomo Barroso Ibiapina, Jose Oswaldo Soares Balreira Junior, Paulo Cesar 

Lopes Vasconcelos, Romário Araújo de Sousa, Vicente de Paulo Albuquerque. Ata da 

60º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lida a Moção nº 

020/18, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), 

subscrito por: José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José 

Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do 

Calisto”, Dr. Estevão Ponte Filho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 

Motos”, José Vytal Arruda Linhares, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães e Cleiton 

Prado Carvalho - Apresenta Votos de Congratulações aos agentes comunitários de 

saúde e agentes de combate às endemias do município de Sobral, pela passagem do Dia 
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do ACS e ACE. Foi lida a Moção nº 1512/18, de autoria da Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Indica a pavimentação asfáltica na estrada que 

liga a localidade do Córrego da Onça à sede de Sobral-CE. GRANDE EXPEDIENTE 

– Primeiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o edil José Vytal Arruda 

Linhares. Saúda os presentes. Teceu críticas à ausência dos vereadores nas sessões. 

Analisa criticamente os discursos de políticos. Salienta que o partido dos Ferreira 

Gomes está se articulando para “mamar” junto ao candidato Haddad. Ressalta que o 

Senhor Ciro Gomes só fala besteira. Menciona que o senhor supramencionado não tem 

uma posição coerente, já que modifica os seus posicionamentos. Menciona que o PT é 

uma quadrilha de ladrão. Comenta sobre a prisão de Lula. Reitera a fraqueza dos 

políticos brasileiros. Relata como ocorreu a relação Ferreira Gomes e Eunício Oliveira. 

Cita alguns candidatos a políticos que foram “apagados” pelos Ferreira Gomes. Analisa 

criticamente à política realizada pelos Ferreira Gomes. Aparteado pelo edil: Francisco 

Rogério Bezerra Arruda. Segundo orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o 

edil Estevão Ponte Filho. Cumprimenta os presentes. Analisa criticamente a 

desvalorização dos médicos pelo PT. Comenta sobre o Programa Mais Médicos. Diz 

que alguns prefeitos preferem investir em ambulâncias, pois é mais barato. Ressalta o 

papel dos professores e dos médicos. Menciona a valorização dada os médicos e a 

desvalorização dada aos professores. Salienta sobre a campanha das cirurgias eletivas 

em Sobral. Reitera sobre o Dia Nacional da Consciência Negra. Ressalta a importância 

da população mais carente fazer faculdade. Teceu críticas à criação indiscriminada de 

cursos de enfermagem. Comenta sobre a relação Ivo Gomes e Eunício Oliveira. Ressalta 

o trabalho realizado pelo Prefeito Ivo Gomes. Salienta a importância de fazer praças. 

Aparteado pelos edis: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele 

Vieira, Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Terceiro orador inscrito para fazer uso 

da Tribuna, foi o edil Adauto Izidoro Arruda. Saúda os presentes. Apresenta vídeo 

sobre a eleição de 2018. Salienta que após a eleição amizade continua entre os 

candidatos. Analisa criticamente a carta enviada pelo Senhor José Edison Braga, na qual 

solicita que a população vote no candidato Haddad. Menciona que o Governador 

Camilo Santana não apoio, em primeiro turno, o candidato Haddad e nem o Eunício 

Oliveira. Relata que o PT pretende censurar na justiça que os evangélicos não peçam 
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votos para o Bolsonaro. Teceu críticas ao candidato à presidência Haddad. Teceu 

críticas à ideologia de gênero. Comenta sobre a campanha eleitoral do Senador Eunício 

Oliveira. Apresenta, em power point, vídeo de uma reportagem sobre a ditadura na 

Venezuela. Analisa criticamente a campanha Lula/Haddad. Exibe, em power point, foto 

do trânsito de Sobral. Aprteado pelos edis: Estevão Ponte Filho, Ailton Marcos 

Fontenele Vieira. ORDEM DO DIA – Prejudicado. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convocando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

  


